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26 Ιουνίου 2025  

 

Η Titan Cement International μετονομάζεται σε Titan  
Η Titan Cement International S.A. (TCI), μητρική εταιρία του Ομίλου TITAN, μετονομάστηκε σε Titan S.A. 
κατόπιν έγκρισης από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός νέου 
κεφαλαίου στην πορεία 123 ετών του Ομίλου. Το χρηματιστηριακό σύμβολο «TITC» παραμένει αμετάβλητο 
τόσο στο Euronext όσο και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Η απλοποιημένη επωνυμία εκφράζει μια ενιαία, σύγχρονη και προοδευτική ταυτότητα, εναρμονισμένη με τη 
διεθνή παρουσία, τον σκοπό και τις στρατηγικές προτεραιότητες του Ομίλου. Αντανακλά τον μετασχηματισμό του 
Τιτάνα σε έναν σύγχρονο βιομηχανικό οργανισμό, πάροχο βιώσιμων δομικών υλικών και λύσεων που παραμένει 
πιστός στην κληρονομιά, τις αξίες και την ισχυρή αναγνωρισιμότητα του εμπορικού του σήματος σε όλες τις αγορές 
όπου δραστηριοποιείται. 

Το λογότυπο της εταιρίας και το μήνυμα που το συνοδεύει «Μαζί χτίζουμε έναν καλύτερο κόσμο», τα οποία 
ανανεώθηκαν το 2024, συνεχίζουν να αντικατοπτρίζουν τη δέσμευση του Τιτάνα στην καινοτομία, την ανάπτυξη 
και τη δημιουργία μακροχρόνιας αξίας. Επιβεβαιώνουν την προσήλωση της εταιρίας στη βιωσιμότητα και τη 
μετάβαση σε πιο καινοτόμες λειτουργικές διαδικασίες, προϊόντα και λύσεις. 

Στο πλαίσιο αυτής της μετάβασης, η εταιρία υιοθέτησε τη νέα διεύθυνση ιστοτόπου (domain name) 
www.titanmaterials.com, υπογραμμίζοντας τη στρατηγική της εστίαση στα υλικά υψηλών επιδόσεων που 
διαμορφώνουν ένα βιώσιμο μέλλον. 

«Η ανανεωμένη μας ταυτότητα αντανακλά την εξέλιξή μας σε μια πολυδιάστατα διαφοροποιημένη εταιρία 
δομικών υλικών και λύσεων για έργα υποδομών, με διαρκή δέσμευση στη βιώσιμη ανάπτυξη και την καινοτομία», 
δήλωσε ο Marcel Cobuz, Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ομίλου ΤΙΤΑΝ. «Το νέο όνομα και η 
διαδικτυακή μας παρουσία εκφράζουν με μεγαλύτερη σαφήνεια τις δυνατότητες και τις φιλοδοξίες μας, καθώς 
διαμορφώνουμε το μέλλον των δομικών υλικών στις αγορές μας».  

Με πυξίδα τον Σκοπό και τις Αξίες της εταιρίας 

Με γνώμονα τον σκοπό να «κάνουμε τον κόσμο γύρω μας ασφαλή, βιώσιμο και ευχάριστο», η εταιρία επιταχύνει 
την πρόοδο της και συμβάλλει ενεργά στη διαμόρφωση μιας πιο καινοτόμου και βιώσιμης βιομηχανίας. 

Οι προσπάθειες του Τιτάνα βασίζονται σε τέσσερις θεμελιώδεις αξίες που αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο της 
εταιρικής του κουλτούρας: 

• Νοιαζόμαστε – για τους ανθρώπους μας, τους πελάτες, τις κοινότητες και τον πλανήτη 
• Τολμάμε – να καινοτομούμε, να αναλαμβάνουμε προκλήσεις και να ηγούμαστε 
• Χτίζουμε με ορίζοντα το μέλλον – δημιουργώντας μακροπρόθεσμη αξία 
• Κάνουμε τα λόγια μας πράξη – με ακεραιότητα και έμφαση στη δράση 

Ολιστική ανάπτυξη και βιωσιμότητα με στόχο την προσφορά καινοτόμων, υψηλής απόδοσης προϊόντων και 
λύσεων στους πελάτες  

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ υιοθετεί τη φιλοσοφία ενός διαρκώς εξελισσόμενου οργανισμού, επενδύοντας σε ψηφιακά 
εργαλεία, πελατοκεντρικές λύσεις και καινοτομία βασισμένη στα δεδομένα, σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων 
του: από το τσιμέντο και τα αδρανή έως το έτοιμο σκυρόδεμα και τα εναλλακτικά τσιμεντοειδή υλικά. 

Στο πλαίσιο της στρατηγικής του για ανάπτυξη και διαφοροποίηση, ο ΤΙΤΑΝ επιταχύνει τις δράσεις του στους εξής 
τομείς: 

• Επενδύσεις σε εναλλακτικά τσιμεντοειδή υλικά 
• Επέκταση των βασικών δραστηριοτήτων σε τσιμέντο, αδρανή και έτοιμο σκυρόδεμα 

http://www.titanmaterials.com/


 
Δελτίο Τύπου 

     

Page 2/2 

   Page 2/2 

 
 

• Δημιουργία της οικογένειας προϊόντων TITAN Edge: λύσεις χαμηλών εκπομπών άνθρακα υψηλής 
απόδοσης, ψηφιακά εργαλεία και εφαρμογές κυκλικής οικονομίας 

• Επέκταση της οικογένειας υπηρεσιών TITAN Premier: υπηρεσίες υψηλής ποιότητας στον τομέα των 
δομικών υλικών 

• Δημιουργία κέντρων καινοτομίας, ενίσχυση της Έρευνας & Ανάπτυξης και νέες επιχειρηματικές 
πρωτοβουλίες σε όλες τις αγορές 

Η αλλαγή επωνυμίας συμβολίζει τη συνέχιση της πορείας του Τιτάνα, με ανανεωμένο όραμα. Με ισχυρή την 
ταυτότητα «ΤΙΤΑΝ», ενισχύει τη δέσμευσή του για τη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου και καινοτόμου μέλλοντος 
στον κλάδο των δομικών υλικών. 

 

 
Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ     
 
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει 
καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες 
αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 
χώρες, με ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική 
Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης κοινοπραξίες στη Βραζιλία και την Ινδία. Με 120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια 
οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να 
ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα 
και ακεραιότητα. Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για 
μείωση του CO2, να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Η μητρική 
εταιρεία είναι εισηγμένη στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση www.titanmaterials.com.  
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